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Kedves Barátaink !   
 

ADVENT ADVENT ADVENT ADVENT     
November 29-én gyújtottuk meg az első gyertyát az adventi koszorún. Az advent, a 
latin „ad-venio”, eljövetel szóból származik.Ez a várakozást, a reményt és a karácsonyra 
felkészülést jelenti. Az ünnepi időszak szolgál arra, hogy előkészüljünk a nagy ünnepre.A 
négy gyertya egy-egy fogalmat jelképez : hit, remény, öröm és szeretet. Az idén  
mindegyikre nagy szükségünk van, hogy boldog karácsonyt ünnepelhessünk. 
 

 
 

SZENTMISÉKSZENTMISÉKSZENTMISÉKSZENTMISÉK    
 
2020. december 20-án 11 órakor  

Pierre Clermidy atya tartja a karácsony előtti ünnepi szentmisét. Örömmel 
olvastuk a párizsi érsekség közleményét, mely szerint az Államtanács jóváhagyta 
Mgr Michel Aupetit Párizs érseke kérelmét november 29-én. A szentmisék 
megtartását ismét engedélyezik a szigorú egészségügyi szabályok betartásával.  
 

2021. január 10-én 11 órakor 
Már most jelezzük, hogy az új év első szentmiséjét ismét Pierre Clermidy atya 
celebrálja. A lakásszentelést is erre az alkalomra terveztük a mise után. Bízunk 
benne, hogy a járvány miatt nem kell lemondani róla. 

 
Emlékeztetőül : 
A büfé továbbra sem működhet, ebédelési lehtőség nincs. A kápolnában csak a kijelölt 
székekre szabad leülni és kötelező a maszk viselése. 
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KÖLTSÉGEKHEZ HOZZÁJÁRULÁSKÖLTSÉGEKHEZ HOZZÁJÁRULÁSKÖLTSÉGEKHEZ HOZZÁJÁRULÁSKÖLTSÉGEKHEZ HOZZÁJÁRULÁS    

 
Ebben a nehéz időszakban mindenki segítségére számítunk. Most különösen tekintsék 
szívügyüknek a Misszió anyagi támogatását. Kérjük, hogy akinek eddig nem volt rá 
lehetősége, még az év vége előtt gondoljon a jótékony adományra. A Misszió javára kiállíott 
csekk szövege : Mission Catholique Hongroise – ADP. 

    
KÖKÖKÖKÖSSSSZZZZÖNETÖNETÖNETÖNET    
 
Örömmel tapasztaltuk, hogy az utolsó körlevelünkben közölt kérésünket már eddig is 
többen meghallgatták. Hálás köszönetet mondunk azoknak a híveinknek, akik 
segítségünkre siettek, küldtek egy csekket, rendezték az egyházi adományukat, vagy az ADP 
számlánkra átutalták a támogatásukat, és befizették az „Életünk” jövő évi megrendelését is. 

 
    „ÉLETÜNK“„ÉLETÜNK“„ÉLETÜNK“„ÉLETÜNK“    MÉG EGYSZERMÉG EGYSZERMÉG EGYSZERMÉG EGYSZER    

 
Az Életünk havilap új főszerkesztője, Varga Gabriella. Ha ő nem vállalkozott volna erre a 
nehéz feladatra, az újság megszünik, mert csődbe ment a régi szerkesztőség. Ahhoz, hogy 
sikeresen működhessen, tudnia kell többek között, hogy januártól hány példányban 
rendeljük meg Franciaország felé az újságot. A postai költség jelentősen emelkedett, ezért az 
egy évre szóló előfizetési díj 30 euró. Kérjük, hogy aki továbbra is igényt tart erre az egyetlen 
magyar nyelven terjesztett katolikus újságra Franciaországban, december 15-ig küldje el a 
Misszió javára kiállított (Mission Catholique Hongroise) 30 euró összegű csekket, a 
hátára írva „Életünk”. (ADP megjelölés nélkül). Előre is köszönjük a határidőn belül 
beérkező csekkeket ☺. 
 

KARÁCSONYKARÁCSONYKARÁCSONYKARÁCSONY    
Mohos Gábor esztergomMohos Gábor esztergomMohos Gábor esztergomMohos Gábor esztergom----budapesti segédpüspök budapesti segédpüspök budapesti segédpüspök budapesti segédpüspök ésésésés    
Ferenc pápa Ferenc pápa Ferenc pápa Ferenc pápa gondolatagondolatagondolatagondolataiiii        
 
„A karácsony közel visz bennünket a megtestesülés titkához, ami a keresztény hit magja. 
Ennek lényege : Isten annyira szereti az embert, hogy nemcsak messziről követte a 
sorsunkat, hanem közöttünk akart élni, és Jézusban eggyé vált velünk. Mi, keresztények 
azt valljuk, hogy Jézus egészen Isten és egészen ember. Egyetlen személy, de van isteni 
és emberi természete is. Karácsonykor ezt a titkot ünnepeljük, hogy megszületik a földre, 
belép közénk látható formában az egyetlen ember, Jézus Krisztus, aki egyben az Isten fia 
is. Isten szeretetből jött el közénk, hogy velünk legyen és átélje emberi sorsunkat, annak 
minden nehézségével és küzdelmével együtt.” 
 
Bölcs tanácsai és Egyháza által Isten a mai válságos helyzetben is felkínálja segítségét. 
Az Úr Lelke felébreszti bennünk mindenekelőtt a hit, remény és szeretet hegyeket 
mozgató és újjáteremtő erőit. Emlékezetünkbe idézi, hogy él az Isten, és nekünk 
szükségünk van rá. Eszünkbe juttatja, hogy „nem vagyunk elégségesek önmagunknak, 
egyedül elsüllyedünk: szükségünk van az Úrra, ahogyan a régi hajósoknak szükségük 
volt a csillagokra” és ezek iránymutató jelzésére. Ez a Lélek a vészhelyzetben azt sugallja, 
hogy „hívjuk meg Jézust életünk bárkájába, és bízzuk rá a félelmeinket, mert ő legyőzi 
azokat” – buzdít Ferenc pápa, és így folytatja: „Akárcsak a tanítványok, mi is 
megtapasztaljuk, hogy ha ő a fedélzeten van, nem fogunk hajótörést szenvedni. Isten 
ereje ugyanis képes jóra fordítani mindazt, ami velünk történik, még a legrosszabb 
dolgokat is. Isten ereje lecsendesíti a viharainkat, és vele sohasem hal meg az élet” 
(Ferenc pápa, Senki sem menekülhet meg önmagában, MK, 2020. március 27.). Bízzunk 
Istenben, és ne feledkezzünk meg segítségét kérni! 
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KARÁCSONYI HANGVERSENYKARÁCSONYI HANGVERSENYKARÁCSONYI HANGVERSENYKARÁCSONYI HANGVERSENY    
Mgr Michel Aupetit, Párizs érseke örömmel közölte, hogy december 24-én a Notre-Dame 
Katedrálisban karácsonyi hangversenyt ad a Párizsi Notre-Dame Maîtrise kórusa 
Henri Chalet vezényletével. Közreműködnek Julie Fuchs, szoprán énekesnő és Gautier 
Capuçon csellóművész. Műsorközlő a helyszínen Stéphane Bern. A hangversenyt a     
France 2 és a KTO televízió is közvetíti Ferenc pápa éjféli miséje előtt és után. Újra 
meghallgatható lesz : https://www.france.tv és https://www.ktotv.com  
 

A kis Jézus aranyalma 
A kis Jézus aranyalma, 

Boldogságos Szűz Mária, 
Egy kezébe ringatgatja, 
A másikkal takargatja. 

 
Aludj, aludj, kisdedecske, 
Betlehemi hercegecske, 

Nem királyné a te dajkád, 
Szolgálóbul lettem anyád. 

 
Ó, te dudás, mit szundikálsz? 
Fényes az ég, nem kell lámpás, 

Ha kimegyek ajtóm elé, 
Föltekintek az ég felé. 

Ott látok egy szép kápolnát, 
Benne a szép Szűz Máriát. 

(Forrás: Szegedi Piaristák/Népi imádságok) 
 
 

 

Józsa Judit kortárs kerámiaszobrász alkotása 
 http://www.jozsajudit.hu/  

 

Vigyázzunk egymásra ! 
 

A párizsi érsekségtől kapott és mellékelt karácsonyi lapokkal   

mindenkinek áldott adventi felkészülést és boldog 
karácsonyi ünnepeket kívánunk 

 
Sok szeretettel és imával,             
                                                                                               az Egyháztanács tagjai 


